

## **В Хабаровском крае перед судом предстанут 3 подростка, которые обвиняются совершении: изнасилования, разбоя, грабежей и краж**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 3 молодых людей (1995, 1997, 1998 г.р.), обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а, в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), п.п. «а, б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества). По версии следствия, с февраля по март 2013 года злоумышленники совершили серию преступлений. Они проникали в дома жителей города Бикина и похищали деньги, ценные вещи. Нападали на улице на прохожих и, угрожая ножом, пытались похитить деньги. В ночь с 21 на 22 марта 2013 года они совершили свои последние преступления. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, проникли в дом к пожилой женщине. Злоумышленники связали пенсионерку и совершили изнасилование. Затем они похитили ее деньги. После пришли в дом к знакомой женщине, где также похитили ценные вещи. Уходя, они при помощи топора привели в негодность телевизор, бытовую технику, мебель потерпевшей. Во время следствия подростки дали признательные показания. Всего добычей злоумышленников стали деньги и ценные вещи общей стоимостью 20 тысяч рублей. Добытые преступным путем средства обвиняемые пропивали. Активную роль в расследовании преступления приняли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658401>